Приложение 4


Дополнительные задания
Если на уроке осталось время, можно предложить учащимся решить следующие задания.
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1. Найти число решений уравнения |x2-2x-3|=a в зависимости от параметра а.


Ответ: при а<0 решений нет,


при а=0 и а>4 уравнение имеет 2 корня,


при 0<a<4 уравнение имеет 4 корня,


при а=4 уравнение имеет 3 корня. 

 2.  Исследуйте какое количество корней будет иметь уравнение | x² - 4 | - 2 = a при различных значениях параметра а. Заполните бланк ответов. 

Построим в одной системе координат графики функций y= _________  и y=________. 

Графиком функции y=a является прямая, _______________________ оси _____, проходящая через точку с координатами (___; ___). 

1. При каких значениях а уравнение не имеет корней?

2. Если a= -2  , то уравнение имеет _______________

3. При каких значениях параметра а уравнение имеет ровно 3 корня?

4. Если -2<a<2, то уравнение имеет _____________

5. Если a>2, то уравнение имеет ________________

Ответ: при а < - 2  ____________, при а = - 2 и при а > 2 уравнение имеет ___________, при а = 2 уравнение имеет ____________, при  -2 < а < 2  уравнение имеет _______________.
Ответ:

Построим в одной системе координат графики функций y= | x² - 4 | - 2   и y=а. 

Графиком функции y=a является прямая, параллельная оси Ох, проходящая через точку с координатами (0; а). 

1. При каких значениях а уравнение не имеет корней? при а < - 2 
2. Если a= -2  , то уравнение имеет 2 корня
3. При каких значениях параметра а уравнение имеет ровно 3 корня? При а=2
4. Если -2<a<2, то уравнение имеет 4 корня
5. Если a>2, то уравнение имеет 2 корня
Ответ: при а < - 2  решений нет, при а = - 2 и при а > 2 уравнение имеет 2 корня, при а = 2 уравнение имеет 3 корня, при  -2 < а < 2  уравнение имеет 4 корня.
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